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Ciu 1. Cho ham s§ y=ax’ +bx* +ex+d (a#0) cb b thj 1a duomg
cong trong hinh vé& bén. Ham sb 43 cho nghich bién trén khoing nio
dudi day?

A. _Z;_Z_S_ ; B. (-5;1).
(-3Z) (-5:)
c. (-3;-%). D. (~5:-1).

C#u 2. Tap nghiém ciia bit phuong trinh 2*'.3* <72 1a

A. (2;+0). B. (—0;2). C. (—5;2]. D. [2;+0).
Ciu 3. Trong khéng gian Oxyz , dudng thing_ d: 23 =2 ;l =2 +l4 di qua diém ndo dudi day?
A. Diém N(-1;—4;-5). B. Diém P(-3;1;4).
C. Diém M(7;-7;-6). D. Piém 0(5;2;-5).
C#u 4. Trong khong gian Oxyz, mit ciu (S):(x—7)* +(»+2)* +(z—3)* =49 c6 bén kinh bing
A. 49, B. /7. €7 D. 14.
C#u 5. Cho da gidc d2u c¢6 10 canh. S6 tam gidc tao bai cac dinh cua da gidc d3 cho 1a:
A. 720. : B. 60. C. 240. D. 120.
C#hu 6. Cho sb phirc z=3+4i, khi 46 lién hgp cia zZ(1—7) bing
A 1+76 B. ~-1+7i. C.1-7i D. -1-7i
15
Chu 7. Tép x4c dinh cia ham s6 y =(x-2)77 Ia:
A, R\{2}. B. R. C. (2;+4). D. (—0;2).

Céu 8. Cho hinh nén c6 bén kinh ddy r va 49 dai dudng sinh /. Di¢n tich xung quanh S, cia hinh nén dd
cho dugc tinh theo cong thirc nao dudi day?
A. S, Szl B. S, =#rl. C. S, =4nr’. D. S, =2#rl.
Céhu 9. Trong khéng gian Oxyz , mit phing (P): §+§+ il =1. ¢6 mjt vecto phap tuyén la:
A. n, =(2;2;-1). B. n, =(1;1;-2). C. n,=(2-2;-1). D. n, =(-2-2;1).
C#hu 10. Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto & =(2;1;-3) va ¥ =(4;5;—2). Tim toa 40 cia diém M, biét
OM =-3ii +27.

A. (-2,-7:-5). B. (2,7;5). C. 2-1:5). D. (-2;-7;5).
Chlu 11, Pgo ham cia ham sé y=(2-+3)  wéntép R la:

A. y’=(2+J§)"|n(2-J3'). B. y'=(z+J§)"1n(2+J3').

C. y'=(2+3) In(2-+5). D. y'=(2-+3) In(2+43).
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Ciu 12. Cho hdm s§ y = f(x) cb tap x4c dinh 1d R\{2} va c6 bang xét d4u ciia dgo ham nhw sau:

ollese B s

2 3 +oc
f’(z)| - 0 + o0 - [ + 0o +
S6 diém cyc tri ciia ham s6 d3 cho la
A. 4. B. 2. .5 D. 3.

Ciu 13. Trén miit phing véi hé toa d6 Oxy, cho M(-3;5) 13 diém biéu dién cua sb phirc z. Tong phin thyc
va phan 40 cia Z bing

A. 8. B. -8. ol D. -2,

Ciu 14, Trén chc khoang (—-oo;-g'-] va {-i-m) ho nguyén ham ciia him sé f(x)= 3_5_2 la:
x—
, 5 2
A. [ f(x)dx=5IpBx-2|+C. B. J‘f(x)dx=§1n x-3+C.
5

C. [ 7= In(3x-2)+C. D. [ f(x)dx= —§.In|3x-2|+C.
Ciu 15. Tap nghiém cia phwong trinh log (x—1) +log (x+3)=1 la:

A. {2;4}. B. {-2;4}. C. {2}. D. {-4;2}.
Ciu 16. Cho khéi lang try cé thé tich ¥ =45 va dién tich ¢4y B =9. Chiéu cao ciia khdi ling try d4 cho bing

A. 20. ] B.10. C. 15 D. 5.
Ciu 17. Mddun cua so phirc z=6-8i bang

A. 10, B. 8. C. 14. D. 6.
Ciu 18. Dién tich S ciia mat cau ban kinh » duge tinh theo cong thitc nao dudi day?

A §=22r B. S=4nr. C.S= -:-ﬂ'r’. D. S =4z,
Ciu 19. Ham s6 n2o dudi day co do thi nhw dudng cong trong hinh bén? V\y

A y=x"+3x"-1. B. y=x'-3x*-1.

sooc o K 2 s 5] 2
C. y==x"+2x"-1. D. y=x"-2x"+1. '0 G
T

Ciu 20. Diém ndo dudi day thudc do thi ciia ham s6 y = -2x" +3x” +4x—57?

A. Diém M(0;5). B. Diém Q(1;4). C. Piém N(2;15). D. Biém P(-2;15).
Céu 21. Cho khdi chop cé dién tich ddy B va chiéu cao h. Thé tich ¥ cita khéi chép di cho duoc tinh theo
cong thirc ndo dudi day?

A.V=Bh. B.V=~§—Bh. C.V =3Bh. D.V=§—Bh.

4 4 4
Ciu 22. Néu j Sf(x)dx=6 va j g(x)dx=-2 thi [[3/(x)+5g(x)]dx bing
I 1 ]

A. 28. B. -8. C. -28. D. 8.
Ciu 23. Véi a,b 13 hai sb thye dwong, log, a* —6log, b? bing

A. 2log.a—-4log, b. B. 2log,a-9log, b.

C. 2log,a—4log,b. D. 2log,a—4log, b

Cau 24. Néu [ f(x)dx=18 thi [ fGx)dx bing
0 0

A. 6. B. 12. C. 36. D. 54.
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5x-3

C#u 28. Tiém cén ngang cia do thi ham sé y = ~ 12 dudng thing c6 phuong trinh:
-X
Aoy"—'%. Bo y=—'5. Co .1‘="'5. D- X=2.

Céu 26. Néu jf(x)dx= 3 thi T[f(x)+sin -;-]dx bing
0 0

A. 10. B. 6. ' C. 12, D. 5. _
Ciu 27. Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A4(3;-2;4), B(5;1;2). Mit phang di qua hai diém A4, B va song
song vdi truc Oy c6 phuong trinh 1a:

A x+z-7=0. B. 2y+3z-8=0.

C. 4x-5z+8=0. D. 5x+4y-2z—-19=0.
Céu 28. Cho ham s6 f(x) =2cos[2(x+7)]-3x*. Khing dinh nio duéi day ding?

A. [ f(x)dx=2sin[2(x+7)]- ¥ +C. B. [ f(x)dx=sin2x-x*+C.

C. j f(x)dx =sin[2(x+7)]-x* +C. D. j f(x)dx =—4sin[2(x+ )] -6x+C.
Céu 29. Cho tir dién ABCD c6 AC=BD=2a.Goi E, F lan luot [4 A

trung diém 4Bva CD (tham khdo hinh v& bén). Biét EF =a+/3, goc

giita hai dudmg thing AC va BD bing
A. 60°. B. 30°. E
C. 90°. D. 120°.

C

Ciu 30. Trong khéng gian Oxyz, cho tam gidc ABC, véi A(2;-1;-2),B(1;2;-3) va C(2;3;0). Puong cao di
qua A cé phuong trinh la:
A x-2=y+l=z+2‘ B. x-—2=y+l=z+2.
1 1 3 5 -17 4
C. x+y+3z+5=0. D. x+y-3z-7=0.

Ciiu 31. Mt nhém g&m 12 hoc sinh trong d6 ¢6 7 hoc sinh nam va 5 hoc sinh nir. Chon ngiu nhién 3 hoc
sinh tir nhém 12 hoc sinh d6 di lao dong. Xéc suét dé trong 3 hoc sinh dugc chon ¢ it nhat 1 hoc sinh nir 1a:

A L .2 n.2L
22 44 44 44

Ciiu 32. Cho ham s6 bic bén y = f(x) c6 dd thi la duéng cong trong hinh bén. "J
Gié trj cyc dai cuia ham sé da cho biing AN R

A. 12 B. 3. ; !

C' 2' Do —2. : :

= < 7 T
Y

Céu 33. Cho sb phirc z théa mén (1+i).Z =7+ 3i. Phén 4o cua i.z bing

A. 2. B. 5. C. -5. D. -2.
Ciu 34, Cho cap sb nhan (u, ) v6i u, =3 va cdng byi g =-2. Gid trj cia u, béng

A. 12, B. 24, C. -24. D. -12,
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Céu 35. Ham s6 ndo dudi déy dong bién trén R?
A. y=(x-3)'-5. B. y=(x+2)". C. y=x'+2 +10. D.y=3x:52.
X

Céiu 36. Mot hinh ldng try dimg ABC.A'B'C'c6 day ABC 1a tam gidc vudng tai 4’ c’
B,AB=a,AA' = 2a (tham khao hinh v& bén). Khoang cach tir diém C' dén mat

phing (4'BC) bing
A. 2“5*/5—. B. 2a/5.
C. &, D. 3"‘/5_. A --- /‘c
5 5
B

Ci#u 37. Cho a,b>0, néu log, a+log, b’ =5 va log,, a* +log,, b° =6 thi gia tri cia a+5 bing
A. 86. B. 84. C. 80. D. 82.

Ciéu 38. Trén khoang (2;+0), him sé y=2x-3+ -—"-)5 c6 gié tri nho nhét bing
x —
A. 2+545. B. 5+247. C. 2++5. D. 1+445.
Céu 39. Cho lang try tam gidc ABC.A'B'C' ¢6 ddy ABC la tam vudng tai B, 4B =3a, AC =54, hinh chiéu
cia A’ xubng mit phing (ABC) 14 trong tim tam gidc ABC. Riét mat hén ACC'A’ hop véi mat day A'B'C'
mét goc 60°, thé tich khéi lang try ABC. A'B'C’ 1a;

3 3 3 3
A 2B p. 88 c. 1223 p, 528
5 5 S h)
Cilu 40. C6 bao nhiéu s6 nguyén x thoa méin (4°6+ =525 4 4) Jlog, ., (x* —x)-10?
A, 96. B. 95. C. 98. D. 97.

Ciu 41. Xét céc s6 phitc z=a+bi (a,beR) thoa mdn |z—4—3i|=2/5. Tinh gi trj cia a”+b” khi biéu
thirc P=|z+4-7i|+2|Z—2+9i| dat gi4 tri nho nht.

A. 25, B. 85. C. 65. D. 53,
Cau 42. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhy sau:
X | -0 -3 0 3 +00
f'(x)

[ - 0 + 0 - 0 +
+00 2 +o0
f(x) \ / \ /"
-5 -5

Pit g(x)=f(|/(»)]). S6 nghiém thyc phan bi¢t ciia phuong trinh g'(x) =0 la:

A1l B.9. C. 10 D. 12.
2 .
ChA, Chig el Jy={>" TRl o e of i) Bilk g, Fery 66 g tkoites
S-2xkhix<l
R 13 F(x) théa min F(-2)=—10, khi 46 F(3) bing
A. 36+3m, B. 36. C. 38, D. 30+3m.

Ciu 44. Cho phuong triinh 2> —2(m—2)z+m*~5=0 (m 14 tham sb thyc). C6 bao nhiéu gia trj nguyén cua
m dé phuong trinh d6 ¢ hai nghiém phirc phan biét z,,z, théa méin ]z, Iz +|z'2|2 <8?

A S. B. 7. C. 2 1 1
Ciu 45. Cho ham s8 y=f(x) cb dao ham 1d f'(x)=(x+1)*(x* ~2x),Yx e R. Cb bao nhiéu gi4 tri nguyén

ctia tham s& m déhamsb y=f (lx3 —3x| +m) c6 ding 7 diém cyc trj?
A. 3. B. 2. €L D. v 6.
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Cau 46. Trong khong gian v&i hé toa 43 Oxyz, cho hai diém A(3;5;-2), B(-1;3;2) vd mit phing
(P):2x+y-2z+9=0. Mit cau (S) di qua hai diém 4,B va tiép xic véi (P) tai diém C. Goi M, m lan
hugt 13 gi4 trj 16n nhét, nhé nhit cia 4§ dii OC. Gié trj M +m’ bing

A. 78. B. 76. C. 74. D. 72.
Ciéu 47. Mét chiéc cée hinh try c6 dudmg kinh ddy 6cm, chiéu cao 15cm chira

day nuéc. Nghiéng cdc cho nuée chay tir tir ra ngoai cho dén khi mép nuéc ngang
véi dudng kinh cua ddy (tham khdo hinh v& bén) . Khi d6 thé tich cia nudc con

lai trong coc bang
A. 90 cm’. B. 70 cm’.
C. 80 cm’. D. 100 cm’.

Céiu 48. Cho hinh try c6 hai dudng trdn ddy 13 (O) va (O"), ban kinh ddy r =5cm, hai diém A4, B 14n lugt
n3m trén hai dudng tron (O) va (0O') sao cho AB=10cm va duong thing 4B céch tryc 0O’ mjt khoang
bﬁng 3cm. Thé tich cia khéi tru gidi han bai hinh try 43 cho la:

A. 165zcm’. B. 1207 en’. C. 150z cm’. D. 160z cm’.
Ciu 49. C bao nhiéu s6 nguyén y sao cho img véi mdi s nguyén y cé ding 6 sé nguyén x théa man man
7 e i logb_d.wﬂ.“ﬁ‘s(_x2 +5)<0°?

A. 16. B. 17. C. 14. D. 15.
Ciu 50. Trong khéng gian véi hé toa 46 Oxyz, cho ba diém A(2:3;-D), B(4;1,0),C(4;7;3). Mit phﬁng di qua
diém A4, tam dudmg tron ndi tiép tam gidc 4BC va vudng gbc véi mit phing (4BC) c6 phuong trinh 13;

A x-4y-z+9=0. B. 5x+2y-16=0.
C. 2x-2y+2z+3=0. D. 3x+2z-4=0.
HET —-
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